



Ayer

Año VII. N.º 2.135. Jerez: Domingo 27 de Diciembre de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono, 2008

INDIGNACION DE ROOSEVELT ANTE EL ASESINATO DE DARLAN

SUS DECLARACIONES NO CAUSAN BUENA IMPRESION EN INGLATERRA

Ha sido fusilado el asesino del Almirante

Berlín.—Se ha aludido en la Wilhelmstrasse a la declaración hecha por el Presidente Roosevelt acerca del asesinato de Darlan.

El Presidente norteamericano manifestó "que el asesinato de Darlan era un crimen de primer grado". A este propósito, en la Wilhelmstrasse se dice que la indignación del Presidente norteamericano no ha causado buena impresión en la Gran Bretaña, tratándose de una expresión de la reacción estadounidense ante la intromisión de la política inglesa en África.—Efe.

EL ASESINO CONDENADO A MUERTE

Nueva York.—El asesino del almirante Darlan ha comparecido ante un Consejo de guerra, que le ha condenado a muerte, según noticias procedentes del Cuartel General aliado del Norte de África.—Efe.

HA SIDO FUSILADO

Argel.—El asesino de Darlan ha sido fusilado esta mañana por un pelotón de ejecución.—Efe.

Cuartel General aliado en África del Norte.—Oficialmente se comunica que el asesino del almirante Darlan fué pasado por las armas en el día de hoy.—Efe.

EISENHOWER DA EL PESAME A LA VIUDA

Argel.—El general Eisenhower ha enviado una carta de pésame a la señora viuda del almirante Darlan, que ha recibido un mensaje radiotelegráfico de condolencia firmado por el general Marshall, comandante en jefe del Ejército norteamericano.—Efe.

RADIO PARIS ACUSA A GIRAUD París.—Radio París ha comentado el asesinato de Darlan manifestando el locutor que "el traidor Darlan ha sido evidentemente traicionado a su vez por el general Giraud.

La noticia del asesinato ha sido acogida con alegría mal disimulada por la propaganda británica. Es seguro y está probado que Londres quería imponer al general De Gaulle y que por eso estaba interesada la política inglesa en eliminar a Darlan.

La misma radio ha destacado especialmente las últimas palabras de Darlan: "Nada puede hacerse ya por mí. Inglaterra ha conseguido su propósito."—Efe.

COMENTARIO ALEMÁN AL ASESINATO

Berlín.—Comenta hoy el asesinato

de Darlan "La Correspondencia Diplomática y Política".

"No hace falta mucha agudeza para responder a la pregunta de quienes sean los autores del asesinato de Darlan", declara el citado periódico "La radio británica ha afirmado que la bala del asesino ha resuelto el problema.

En las últimas semanas se había intensificado el conflicto entre los dos principales aliados por la posición respectiva en África del Norte.

Darlan se hallaba al lado de Roosevelt y coadyuvó a que se izara el pabellón estrellado. Traicionó a su Patria y a Europa en beneficio de los beligerantes norteamericanos, y los

políticos ingleses no disimularon su indignación.

Darlan lanzó hábilmente por la borda a De Gaulle y estaba colocando a los pies de Roosevelt el Imperio colonial de Francia en África.

Tan grave era esta cuestión para los aliados, que llegó a ser discutida en Londres en una sesión parlamentaria secreta.

Por encargo de Churchill exigió De Gaulle la expulsión de Darlan, y éste, a su vez, atacó ferozmente a De Gaulle. Entre tanto, el general norteamericano Eisenhower consolidaba sus posiciones en África. Como puede verse ya, los Estados Unidos e Inglaterra comienzan a zanjar sus (Pasa a sexta plana)

Millones de metros cúbicos de arena y cemento en la costa atlántica



En la costa atlántica los alemanes no cesan en hacer cada vez más poderosas sus formidables defensas, así como instalan nuevas dependencias militares. He aquí un aspecto de los trabajos en un punto de la costa. (Foto Trasoacán)

"La visita de Jordana a Portugal contribuye al estrechamiento de relaciones con España y a fortalecer la política internacional de la península"

Se cruzan telegramas entre el general Carmona, el Caudillo y los dos ministros de Asuntos Exteriores

Madrid.—El Presidente de Portugal, general Carmona, ha dirigido a S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, el siguiente telegrama:

"En el momento en que S. E. el ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, deja el territorio portugués quiero expresar a V. E. la viva satisfacción que me ha causado su visita y cuánto confío en que ella contribuirá a un mayor estrechamiento de las relaciones entre Portugal y España y al fortalecimiento de la política internacional de la península. Envío a V. E. mi más amistoso saludo."

A este telegrama, el jefe del Estado ha contestado en los siguientes términos:

"Agradezco a V. E. muy sinceramente su amable telegrama y me complace en comunicarle mi profunda satisfacción que refleja el sentir de mi país no sólo por la cariñosa acogida dispensada al ministro de Asuntos Exteriores como representante de España, sino por tener la certeza de que, como tan acertadamente

indica V. E., sella una estrecha amistad entre nuestros dos países y fortalece su posición internacional."

El doctor Oliveira Salazar ha contestado al ministro de Asuntos Exteriores, teniente general conde de Jordana, al telegrama que éste le envió al salir de Portugal, en los siguientes términos:

"Recibí el amable telegrama de V. E. que inmediatamente comunicué a S. E. el Presidente de la República. Tengo especial empeño en que V. E. al llegar a Madrid reciba el eco de los sentimientos de gran simpatía y admiración del pueblo portugués por V. E. y por la gran España que tan dignamente representó en la inolvidable visita que tuvo la amabilidad de hacer a Lisboa. Al igual que V. E. confío en los excelentes resultados del entendimiento en la seguridad de la amistad de los dos países. Respetuosos saludos."

POPULARIDAD EN ESTADOS UNIDOS DEL CONDE DE JORDANA

Nueva York.—La actualidad internacional del ministro español de Asuntos Exteriores, teniente general

Trascendencia del Bloque Ibérico

La acogida que el pueblo portugués ha dispensado a nuestro ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, demuestra palpablemente la identificación más rotunda que existe entre el pueblo y el Gobierno de Lisboa en el acuerdo hispano-lusitano. El entusiasmo y las manifestaciones calurosas de los portugueses hacia la figura del conde de Jordana, que representa la España de Francisco Franco, dan un sentido trascendente a esa corriente viva de hermandad política y de sentimiento que existe entre las dos naciones peninsulares. Tanto en la prensa lusitana como en los medios lisboetas, además de los distintos actos oficiales a que asistió nuestro ministro de Asuntos Exteriores, se hapuesto de relieve la total compenetración entre los hombres de Estado y el pueblo portugués respecto al bloque ibérico, que han constituido las dos naciones hermanas, en aras de su amistad y de la paz. Por encima de las rigideces tradicionales del protocolo, en todo momento el ministro español ha sido acogido con la más espontánea y viva efusión. no ya sólo en los actos oficiales, sino en el sentir del pueblo, que ha mostrado a través de su prensa y de sus multitudes, una ferviente simpatía por España y su Caudillo, con motivo del hecho trascendental que pone en sobresaliente relieve la inteligencia lusoespañola afirmada ante el mundo.

Paralelamente a la acogida calurosa que en Portugal ha tenido nuestro ministro de Asuntos Exteriores, el pueblo español corresponde a los sentimientos de la nación hermana, del modo más cordial y efusivo. El acuerdo hispano-portugués identifica a los dos pueblos y España siente y quiere como cosa propia esos sentimientos demostrados hacia nosotros por Portugal. En el bloque ibérico que se ha constituido ponemos nuestra fe y nuestra esperanza, que se afirman en la acogida entusiasta que en toda la prensa hispanoamericana ha tenido el acuerdo, en la que se refleja de modo palpable la resonancia que en los países de nuestra común civilización tiene la solidaridad lusohispana. A ellos llevamos con los descubrimientos el espíritu y el genio de nuestra raza, y en esta hora en que la comprensión entrañable que representa el bloque ibérico señala el relieve de una identificación de un destino misional, la amistad ibérica es sentida en allende el Atlántico en todo su valor. Como instrumento operante y constructivo de paz, en beneficio para todo el mundo.

EL CAUDILLO INAUGURA SEIS NUEVAS SALAS DEL MUSEO DEL PRADO

Madrid.—En la mañana de hoy S. E. el jefe del Estado, Generalísimo de los Ejércitos, visitó el Museo del Prado para inaugurar las Salas y que por su iniciativa han sido reformadas.

El Caudillo, a quien acompañaban su esposa, los jefes de la Casa Civil y Militar y sus ayudantes, llegó a las once al Museo, donde le esperaban el ministro de Educación Nacional, el director general de Bellas Artes don Fernando Alvarez de Sotomayor, director del Museo, señor Sánchez Cantón, subdirector del Museo y Patronato.

Inmediatamente el Caudillo pasó a visitar las cinco Salas restauradas, en las que se encuentran expuestas las obras que el duque de Alba ha depositado con carácter temporal en el Museo.

A continuación, inauguró las de pintura flamenca, haciendo luego una detenida visita a las Salas de la primitiva italiana, donde se encuentran los cuadros donados por el señor Cambó.

El Caudillo recorrió las distintas Salas, escuchando las explicaciones de los señores Sotomayor y Sánchez Cantón, siguiendo con gran interés cuanto se refiere a las mejoras del edificio.

S. E. se mostró sumamente satisfecho de las obras realizadas desde su última visita en el año 1940, comenzada por su iniciativa. Estas nuevas Salas quedarán abiertas al público en el día de mañana.

A la una y media regresó el Caudillo, acompañado de su esposa, al Palacio de El Pardo.—Cifra.

Un bastón de mando al teniente coronel Zamalloa A la entrega asistió el teniente general MUÑOZ GRANDES

Madrid.—Con motivo de haberle

sido concedido al teniente coronel Gómez Zamalloa el mando del Batallón de tropas del Ministerio del Ejército, sus compañeros de armas han testimoniado su admiración regalándole un bastón de mando.

El acto de la entrega se celebró en el Gobierno Militar y al mismo asistió el teniente general Muñoz Grandes que pronunció frases de elogio para el agasajado.

El gobernador militar de Madrid, general Sáenz de Buruaga, hizo la entrega de la ofrenda en presencia de todos los jefes destinados en el Gobierno Militar y numerosos jefes y oficiales francos de servicio.—Cifra.

El Alto Comisario recibe a los bajás y caides musulmanes

Tetuán.—El Alto comisario, teniente general Orgaz, ha recibido a todos los bajás y caides que se encontraban en la ciudad para la Pascua musulmana.

El general Orgaz les saludó haciéndoles patente que el jefe del Estado le había encargado los saludos en su nombre.

Después fueron obsequiados en el Palacio bajo de Tetuán.

Se encontraba presente el Gran Visir, los ministros del Madjen y altos funcionarios.—Cifra.

Alarma en Malta

La Valetta.—La alarma se dió en la isla de Malta a consecuencia de la presencia de aviones del Eje, sobre la isla en el mismo momento en que se escuchaba el mensaje del Rey de Inglaterra.—Efe.

Tembor de tierra en Turquía

Angora.—Un nuevo temblor de tierra se ha registrado ayer entre las 20,45 y las 21 en la región cuyo centro es Ismit Alapli.—Efe.

FRANCO, ES UN ESTADISTA CRISTIANO "The Tablet" comenta el último discurso del Caudillo

Nueva York.—El semanario católico "The Tablet", que se edita en Brooklyn y es la más importante publicación en su género en los Estados Unidos, dedica un largo artículo a comentar el último discurso del Generalísimo Franco ante el Consejo Nacional de F. E. T. de las Jons.

"The Tablet", glosando este discurso, escribe: "Franco es un estadista cristiano y su programa de Gobierno representa una cristiana reconstrucción social que debe eliminar de su país las repercusiones de los males que le produjo el siglo XIX con su liberalismo anarquizante."—Efe.

ad
de luchar
lo", afirmó
lo alemán.
de Pascua
ad a los
sioneros de
victoria que
ponsabilidad
que los Go
ndres serán
más natal.
espíritu de
mundo en
en justicia
AL PUE.
Propaganda
els, ha di
u costum
d. Goebels
que en nin
ja ha esta
s lejos de
en el Oeste,
glacial re
el desierto
guerra ale
or todos los
istencia de
rra con es
r alcanzado
bordina. Ni
s saldremos
ra.
palabras de
os que son
cional que
más exacto
os soldados
ue el Ejér
oda la na
a todos los
euerdo de
nombres ju
ni de tra
la victoria
az mejor a
nos llegará
el Führer.
ctor de
an-
es
frente han
aques más
n todos los
n rechaza
lo conside
nce carros
v y en las
etersburgo
ue realiza
or el éxito.
e la situa
azados los
han he
ricanos en
edia"
Jalifa
s súbditos,
ad y cábi
más de una
ne. Muley
s muestras
a la pobla
una comi
sario, te
guía a los
uentran en
a fiesta, y
es de cine
los niños
e las es
ficiencia de

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Visita de inspección

Para inspeccionar los centros benéficos dependientes de la Diputación, la Casa de Huérfanas, la Casa Cuna y las obras que se realizan en la finca "Rosa Celeste", donde va a ser instalado el Manicomio Provincial, ayer estuvo en Jerez el presidente de aquel organismo don Aquiles Petenghi.

En su visita a dichos establecimientos, fué acompañado por el alcalde accidental don Andrés Fereán y el diputado visitador don Alberto Durán Tejera.

BANDA MUNICIPAL DE MUSICA
Programa que ejecutará hoy a las doce de la mañana la expresada Banda en la plaza General Primo de Rivera:

I
"El puñao de rosas", pasodoble.—R. Chapi.
"Los diamantes de la corona", fantasía de la zarzuela.—Barbieri.
"La flauta encantada", obertura.—Mozart.

II
"Escenas pintorescas" a) Marcha. b) Ballet, c) Angelus, d) Fiesta bohemia.—Massenet.
"Marcha húngara", condenación de Fausto.—Berlioz.

CONFERENCIA CIENTIFICO - RELIGIOSA

Hoy domingo a las siete de la tarde, tendrá lugar en la iglesia de San Ignacio de la Compañía de Jesús de esta ciudad la conferencia científico-religiosa organizada por el Apostolado de la Oración, que tendrá por tema "La ciencia de los Cielos". (Estado actual de los adelantos astronómicos y su relación con las verdades de la fe).

La disertación estará a cargo del religioso jesuita Antonio Dúe, director del Observatorio de Cartuja (Granada), cuya competencia es bien reconocida por los principales centros científicos de todo el mundo.

La entrada para todos cuantos deseen asistir será por la puerta de la Residencia.

LAS PASCUAS EN EL AYUNTAMIENTO

Seguendo tradicional costumbre, el pasado día de Nochebuena se reunieron en acto simpático los funcionarios del Municipio en la planta alta de las Casas Consistoriales, sorteándose entre ellos once regalos.

El primero, un pavo, correspondió a la señorita Ramona Sánchez; el segundo, un pollo, a don Antonio Roldán Saborido; el tercero, un almuerzo en frío, a don José del Rosal; el cuarto, una caja de botellas de vino, a la señorita María Luisa Fernández Cala; el quinto, una talega con sorpresa, a don Salvador Robles; el sexto, un par de medias y objetos de tocador, a don Juan Sanz Villapando; el séptimo, un guiso de cocina, a don José Ruiz Dorado; el octavo, un billete de cien pesetas, a don José Gómez Calvillo; el noveno, varias botellas surtidas de vino, a don Francisco Mariscal Moreno; el décimo, una interesante sorpresa, a don Antonio Galindo.

Por último se sorteó otro premio de cien pesetas donadas por un alto funcionario municipal.

Se pasó un rato agradabilísimo, alzándose para conmemorarlo unas copas de vino de Jerez.

FARMACIAS DE GUARDIA
Bonald (Caballeros, 12) y Novo (Bizcocheros, 21).

CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer: 011

SERVICIO MUNICIPALIZADO DE AGUAS

A partir del día 28 del actual y por la Sucursal del Banco Hispano-Americano en ésta, se satisfarán los intereses correspondientes al cupón de vencimiento al 31 de diciembre, de las Obligaciones Municipales al tres por ciento del mencionado servicio.

Jerez de la Frontera, a 26 de diciembre de 1942.—El alcalde, Andrés Fereán.

ESPECTACULO TAURINO

A las tres y media de la tarde de hoy tendrá lugar en nuestro circo el último de los espectáculos taurinos del año.

Se correrán dos hermosas reses de la ganadería de don Francisco Chica, que serán estoqueadas, mano a mano, por los populares diestros "El Morcilla" y "El Bizco de la Petrola". Se les ofrecerán a los concurrentes cinco grandes regalos y diez estupendas aproximaciones.

Las incidencias del partido Murcia-Xerez serán radiadas en la plaza por medio de dos grandes altavoces. Regulan precios baratísimos, todo lo que hace esperar que se registre un lleno completo.—R.

DR. BECERRO

ASMA, ALERGIA
(JAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS, EDEMA DE QUINCKE, ETC.)

ENFERMEDADES DE LA MUJER
PARTOS

CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA
FRANCOS, 19. TELEF 2081

El mejor regalo de Navidad y Reyes, una máquina de coser y bordar

"ALFA"

contado y plazos.
al Sucursal en Jerez: D.ª Blanca 19.

"La Campana"

vuelve a sonar...



FINO VINA AB, TIO PEPE, FINO GADITANO, NECTAR, IMPERIAL TOLEDO, SOLERA 1847, COÑAC TRES COPAS, COÑAC SOBERANO, COÑAC INSUPERABLE, etc., etc.

cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

D. MANUEL M. DE AGREDA Y GONZALEZ
San José, 5 - Teléfono 1655 - JEREZ DE LA FRONTERA

LETRAS DE LUTO

En San Miguel se han celebrado ayer misas por el alma de don Emilio Pérez Caballero (q. s. g. h.), con motivo de cumplirse el novenario de su fallecimiento.

A su viuda doña Felisa de Juan Caballero, hijas, hijo político, nietos y demás familia, renovamos nuestro sentido pésame.

—Mañana se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento del que fué acreditado comerciante de esta plaza, don Francisco Barrios Pulido (q. s. g. h.), celebrándose con tal motivo dicho día un funeral a las siete en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

En esta fecha renovamos nuestro pésame a su viuda doña Luisa Martínez, hijo adoptivo y demás familia doliente.

Hijos de Cándido Caro
Oloroso Veracruz y Vinos Finos
TREBUJENA (Cádiz)

BODAS

Se hacen fotografías a domicilio, sin alterar precios.
ESTA CASA CUENTA CON VELO, CORONA DE AZAHAR, etc.

CASTILLO.—ALGARVE, 29

Plaza de Toros DE JEREZ DE LA FRONTERA

El Domingo 27 del actual a las tres y media de la tarde

Dos Hermosas Reses de la ganadería de

D. Francisco Chica para los populares fenómenos de esta localidad

"El Morcilla"

Y

"El Bizco de la Petrola"
MANO A MANO

Cinco grandes regalos al público y 10 estupendas aproximaciones

El partido Murcia-Xerez será radiado en la plaza por medio de dos grandes altavoces que serán instalados a tal fin

Precios baratísimos

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora doña

Adelina Ruiz de Ojeda
Viuda que fué de don José G. Marín y Ruiz Marchante

Que falleció el día 19 de Diciembre de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

La misa cantada que mañana lunes 28, a las diez, se celebre en la parroquia de Santiago, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos, hijos políticos, hermana política, sobrinos y demás familia, Ruegan asistan a este acto.

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA

Se anuncia concurso para la confección sobre medida de 31 uniformes de guerrera y pantalón, y un capote, de paño azul (que será facilitado por este Excmo. Ayuntamiento), para la Guardia Municipal, con arreglo a los modelos que se hallan expuestos en dicha Comandancia.

Las ofertas pueden presentarse bajo sobre cerrado, hasta las 13 horas del día 28 del actual, en la Mayoría Municipal, expresando plazo de entrega, cantidad de paño que habrá de facilitarse para cada prenda y precio de cada una, incluidos forros, botones y emblemas, de los que se acompañarán muestras; previniéndose que, en circunstancias análogas, será preferido quien se comprometa a hacerlos en el más breve plazo.
Jerez, 22 de diciembre de 1942.

Se anuncia concurso para la confección sobre medida de nueve uniformes de chaqueta, chaleco, pantalón y pelliza, de paño gris, para la Guardia Rural, con arreglo a los modelos que se hallan expuestos en dicha Comandancia.

Las ofertas pueden presentarse bajo sobre cerrado, hasta las 13 horas del día 28 del actual, en la Mayoría Municipal, expresando plazo de entrega y precio, incluidos paño, forros, botones y emblemas, de los que se acompañarán muestras; previniéndose que, en circunstancias análogas, será preferido quien se comprometa a hacerlos en el más breve plazo.
Jerez, 22 de diciembre de 1942.

El Doctor Paz Genero
suspende su consulta hasta nuevo aviso

OFICINA DE SERVICIOS TECNICOS

felicita las Pascuas y desea un feliz y próspero año a sus distinguidos clientes y amigos

Higuera, 3.-Tlf. 1638

No es una Agencia más...



XVII ANIVERSARIO DE LA SEÑORA DOÑA

Maximiliana Figueras Guillén

Esposa que fué don Tomás García y García

Que falleció el día 28 de Diciembre de 1925, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral solemne que mañana día 28, a las ocho y media de la mañana, en la capilla del Sagrario de la R. e I. L. Colegial, las misas de siete y media, en Santa María de Gracia; a las diez, en el convento del Carmen y en las Angustias del mismo día y la Exposición del Santísimo en el convento de RR. Esclavas el día 27, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos y demás familiares, RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan a tan piadosos actos.

Eter Enantico Rectificado, Extractos Brandy, Ron, Ponche, Anís, Ginebra, Caña, Quina y Vermouth. Agua Destilada y Tri-Destilada
Paseo de las Delicias, n.º 7 **HIJOS de A. de LUQUE S. R. C.** Teléf. 1365

Sindicato de Riegos del Pantano del Guadalcazín

De conformidad con el acuerdo adoptado en Junta General celebrada el próximo pasado 31 de octubre se participa a todos los Sres. Asociados que está al cobro, en periodo voluntario, el Reparto Extraordinario para abono al Estado por cuenta del débito del 10 por 100 del importe total de la obra, hasta el día 31 del corriente mes, en nuestro domicilio de la calle marqués de Mochales núm. 18, bajo izqda., en horas de 5 a 7 de la tarde.
Jerez de la Frontera 11 de diciembre de 1942.—El Tesorero-Contad.

EL PADRE DE OR...

Según ten...

El altar al...

En el pr...

El oficial...

Terminad...

Entre las...

Con rega...

EL HOM...

¡Emoción...

El mar...

Butaca...

GRA...

DIP...

Nuevos p...



EL PADRE OTERO EN SUS BODAS DE ORO SACERDOTALES

Según tenemos anunciado, ayer tuvo lugar en la iglesia de nuestra Patrona la Virgen de la Caridad, una solemne misa cantada, que oficiaba el presbítero don Antonio Otero Maceas, en celebración de sus bodas de oro sacerdotales.

El altar estaba magníficamente alumbrado y la concurrencia de fieles fué numerosísima.

En el presbiterio tomaron asiento los curas párrocos de la O y Santo Domingo, señores Menis y González Carmona; presbíteros señores Domínguez de la Cámara, de los Ríos Santiago, Cuevas Márquez, Cano Márquez, Cuadrado Cabrera y una representación del Convento de Capuchinos que presidía el reverendo padre guardián.

El oficiante, señor Otero Maceas, revestido de ricos ornamentos, aunque ya achacosos por la edad, cantó la misa con mucha entonación. Fué ministrado por los sacerdotes señores Ruiz Ultrij y López Pérez.

En lugar preferente en la iglesia tomaron asiento los familiares del señor Otero Maceas, muchos de ellos con residencia fuera de esta población, que habían venido para sumarse con su presencia a tan solemne acto.

Terminada la misa se cantó un solemne Te-Deum y luego todos los concurrentes desfilaron ante el señor Otero, besándole la mano.

Más tarde, en el domicilio del señor Otero Maceas, los sacerdotes asistentes y las personas de su más íntima amistad fueron obsequiados con una copa de vino sanluqueño.

La representación de "Ayer" se sumó personalmente a estos actos por un doble motivo; el de una invitación expresa y el de la amistad. Lo primero porque el señor Otero no olvida nunca el trato con los periodistas, con quienes convivió más de 30 años al frente de la Administración de "El Correo de Andalucía" y hoy ya viejo y achacosos, se multiplica en atenciones cuando de periodistas se trata, y lo segundo porque el que esta gaceticilla escribe tuvo siempre como honor gozar de la amistad y el afecto de sacerdote tan ejemplar.

Entre las innumerables felicitaciones recibidas se destacan por lo afectuosas las de dos veteranos periodistas, ya retirados por la edad y los achaques, del trabajo de la pluma; el exdirector de "El Correo de Andalucía" don Rafael Sánchez Arraziz y el exredactor don Manuel Pavia.

A todas esas felicitaciones y enhorabuena sumamos la nuestra muy sincera.

Teatro Principal de Sanlúcar

Función para el día 27 de diciembre de 1942

Últimas exhibiciones de la fantástica sinfonía en colores, BLANCA NIEVES Y LOS SIETE ENANITOS

En español Con regalo de los SIETE ENANITOS que están expuestos en el escaparate LOSMADRILEÑOS, 4 en la función de las 3 y cuarto y en la de las 5 los 3 restantes Desde las 7.—Estreno de la impresionante producción Nueva Universal, EL HOMBRE INVISIBLE

VUELVE

En español ¡Emoción! ¡Luchas! ¡Sensación! ¡Efecto! ¡Comicidad!

El martes, presentación de la Compañía de Zarzuelas, Barceló Cerdá, donde figura el popular tenor cómico Avelino Nebot

A las 10.—Función doble. 1º.—EL PUÑO DE ROSAS de Chapí y la graciosa zarzuela LA CHICHARRA, del maestro Vela

Butaca numerada, 5 pesetas. Grada 2.º piso, 1

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES. —DELEGACION LOCAL

En la semana que entra y contra los cupones correspondientes se entregarán los siguientes artículos racionados:

200 gramos de purés y un cuarto de litro de aceite.

Oportunamente se avisará los días de despacho.

Sanlúcar de Barrameda 26 de diciembre de 1942.—El Delegado Local. OBSEQUIOS

La Juventud de Acción Católica Masculina obsequió ayer, día de la Navidad, con sendas meriendas, a más de 50 niños pobres, amparados por esta institución, y a numerosos pobres con ropas de abrigo.

Al acto asistieron todos los afiliados con su presidente don Constantino Pérez Rodríguez.

—Los Infantes de Orleans también obsequiaron en estas Navidades a sus empleados y obreros. A los primeros con metálico y a los segundos con metálico y ropas de abrigo.

Los hijos de estos últimos recibieron muchos juguetes.

CONCURSO

El Ayuntamiento saca a concurso varias plazas, entre las que se encuentran treinta y tres de Agentes de Arbitrios, con objeto de poder llevar a efecto en estos Agentes el descanso semanal.

Sanlúcar de Barrameda 26 de diciembre de 1942.

DOS BAUTIZOS

En la parroquia de Santo Domingo fué bautizado un niño, tercer hijo de doña Regla Alvarez Fernández y don Luis del Río.

Ofició el cura párroco, imponiéndole el nombre de Luis José.

Fueron padrinos sus tíos paternos señorita María Josefa y don Angel del Río González.

—En la iglesia de Nuestra Señora de la O recibió las aguas del bautismo una niña, segunda hija de doña Victoria del Río y don Enrique Angulo Otaolaurruchi.

Ofició el cura párroco de la misma que le impuso los nombres de María del Carmen Luisa.

Fueron padrinos doña Carmen González del Río y don Luis del Río González, abuela y tío maternos, respectivamente.

DEPORTES

Hoy, en el Palmar de San Sebastián, se enfrentarán los equipos "Barrameda C. de F." y "U. D. Solear".

Comenzará el partido a las 3 y 45 en punto.

Hay gran animación para presenciar este encuentro, en el que estamos seguros se emplantarán a fondo ambos onceos, ya que de estos conjuntos locales saldrán los jugadores que han de constituir el equipo de Sanlúcar.

Al vencedor le será entregado un balón, donado por la Junta Local de Fomento.

COMO SE OCUPA EL AYUNTAMIENTO DEL VERANEO

Debe tenerse en cuenta que el motivo principal, por el cual el Ayuntamiento se decide a acometer la realización de este proyecto, es no hacerle ningún particular ni entidad.

También por fomentar el verano en esta ciudad, una de sus principales fuentes de riqueza, y que, de no adoptarse esta medida podría llegar a perderse.

Nunca con un interés comercial. Por el Ayuntamiento se ha adquirido una finca en la playa con jardines para destinársela a los fines dichos.

Naturalmente, para darle la capacidad conveniente habrá que efectuar una obra de ampliación con objeto de poder alojar a unas cien personas, y también efectuar las obras necesarias para unirle los terrenos situados a ambos costados que son propiedad del Municipio, que le dará desahogo y la posibilidad de instalar, si conviniese, otros servicios (piscina, campos de tenis, parque infantil, etc.)

El importe de estas reformas se calcula en 300 mil pesetas.

BARBADOS. — Riparía X Bertandieri 161-49.—José L. del Prado. Huertas Montensián. SANLUCAR

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se dispone la suspensión de la Dirección General de Sociedades Anónimas, atribuyéndose los asuntos a ella encomendados a la de las Contribuciones de Industrias y Utilidades, que en lo sucesivo se denominará de Contribuciones y Régimen de Empresas.

Ley por la que se modifican las tarifas del impuesto de transportes, correspondientes a pasajeros en la navegación marítima, así como la de pasajeros y mercancías en la navegación aérea.

Ley sobre régimen aplicable a la concesión de franquicias arancelarias. Leyes concediendo numerosos créditos extraordinarios.

Justicia.—Decreto nombrando presidente de la sala cuarta del Tribunal Supremo, a don Félix Alvarez Santullano; magistrado del Tribunal Supremo, a don Alejandro Gallo Artacho.

Decreto sobre suspensión de desahucios en las localidades adoptadas por el Caudillo.

Industria y Comercio.—Decreto disponiendo cesen en el cargo de director general de Comercio y Política Arancelaria, don Antonio de Miguel Martín, y en el cargo de director general de Minas y Combustibles, don Eduardo Carvajal y Acuña, agradeciendo a ambos los servicios prestados.

Presidencia.—Orden fijando el precio del azúcar, así como los derivados de la remolacha, procedentes de la campaña 1942-43: azúcar terciada, 245 pesetas los 100 kilos; idem blanquilla, 250 idem, idem; idem pilón, 265 idem, idem; idem cortadillo, 305 idem, idem.

Otra fijando los precios de conservas vegetales envasadas en barril de madera.

Justicia.— Orden ampliando hasta el 15 del próximo mes de enero el plazo de entrega, para su protesta, de los efectos sujetos a la moratoria.—Cifra.

Vida Religiosa

Santo del día.—Dominica dentro de la Octava de Navidad.—San Juan, apóstol y evangelista.

Orden de la misa: Misa de San Juan, apóstol y evangelista, propia, color blanco. Gloria, Oraciones: Primera de San Juan, segunda de la Octava, Credo, Prefacio y Comunicantes de Navidad.

Santo de mañana.— Los Santos Inocentes, mártires.

Jubileo Circular.—En San Juan de los Caballeros.

Mañana: En dicha iglesia.

EVANGELIO DEL DIA

En aquel tiempo: Dijo Jesús a Pedro: Sígueme. Volviéndose Pedro a mirar, vio venir detrás al discípulo amado de Jesús, aquel que en la cena se inclinara sobre su pecho y había preguntado: Señor, ¿quién es el que te hará traición? Pedro, pues, habiéndole visto dijo a Jesús: Señor, ¿qué será de éste? Respondió Jesús: Si yo quiero que así se quede hasta mi venida, a ti qué te importa? Tú sígueme a mí. Y de aquí se originó la voz que corrió entre los hermanos de que este discípulo no moriría. Más no le dijo Jesús: No moriré, sino: Si yo quiero que así se quede hasta mi venida, a ti qué te importa? Este es aquel discípulo que da testimonio de estas cosas, y las ha escrito, y estamos ciertos de que su testimonio es verdadero.

CULTOS

Santo Trisagio.—Se celebrará hoy este piadoso ejercicio, a las cinco de la tarde, en la iglesia filial de San Juan de los Caballeros.

En San Francisco.—Mañana lunes durante todo el día, visita a Nuestro Padre Jesús de la Vía Crucis.

En los cultos de la noche se rezará el ejercicio de las Cinco Llagas

UN NUEVO DECALOGO PARA LA HUMANIDAD

Ciudad del Vaticano.—En los círculos vaticanistas se declara que el mensaje de Navidad, dirigido por Su Santidad el Papa al mundo, viene a ser complemento del que envió el año pasado en igual fecha. Entonces, señaló los cinco puntos sobre los que debería basarse una paz internacional justa. Ahora—se añade—ha precisado en otros cinco puntos, los elementos que han de sostener el orden interno de las naciones, o sea, las normas concretas a que debe ajustarse dentro de cada una de ellas la organización de una sociedad más perfecta. Estos cinco puntos son:

Primero.—Dignidad y derechos de la persona humana.

Segundo.—Defensa de la unidad social y especialmente de la familia.

Tercero.—Dignidad y prerrogativas del trabajo.

Cuarto.—Reintegración de la ordenación jurídica.

Quinto.—Concepto del Estado según el espíritu cristiano.

El Papa ha establecido por consiguiente—se añade en los referidos círculos—un nuevo decálogo para la humanidad que afecta a las relaciones de los pueblos entre sí y del Estado con el ciudadano.

El mensaje Pontifical es una invitación a una acción unida y urgente, un llamamiento a la conciencia universal y a un grito para que se unan cuantos están dispuestos a medir y ponderar la grandeza de su misión y la responsabilidad de la catástrofe mundial.

Expuestas las causas profundas del presente conflicto, el Papa advirtió que este no es el momento de las lamentaciones por lo ocurrido, sino de la acción, inmediata, y a tal fin ha convocado a todos a una especie de cruzada, cuyo objetivo es conquistar la sociedad para Cristo. "No lamento, sino acción—dijo—es el precepto de la hora. No lamentación de lo que es o de lo que fué. Sino reconstrucción de lo que surgirá y debe surgir en bien de la sociedad"—Efe.

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE CONAC

LA RAZA

RIO VIEJO

JANDILLA

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPÓSITO: REMEDIOS 2.- TELÉFONO 1303

y después de la bendición y reserva del Santísimo se cantará ante tan devota imagen el Salmo Miserere.

En el Carmen.—Segundo día del triduo de Reparación a Jesús Sacramentado que celebran las Marías de los Sagrarios Calvarios y Discípulos de San Juan.

A las siete de la tarde con sermón por el reverendo padre fray Redentor Ramos.

Hoy, a las nueve, será la misa de Comunión general, aplicándose por las Marías fallecidas.

El último día del triduo, después de la bendición con el Santísimo, habrá imposición de medallas a las nuevas Marías.

Asamblea Parroquial

Como ya se ha dicho, hoy tendrá lugar la Asamblea Parroquial, en cumplimiento a lo dispuesto por nuestro amantísimo Prelado.

En todas las iglesias parroquiales de la ciudad se celebrarán misas de Comunión general y por la tarde habrá en los referidos templos un ejercicio eucarístico, previa la lectura de la Memoria de los actos religiosos y relación de las Asociaciones fundadas durante el año.

Misa nueva en San Pedro

A las diez de la mañana de hoy celebrará su primera misa solemne en esta parroquia, el seminarista del Fomento de Vocaciones Eclesiásticas, ordenado sacerdote el pasado día 19, don José Rodríguez Jiménez.

El sermón estará a cargo del rector del Seminario Metropolitano, don Avelino Esteban.

Serán padrinos del misacantano los señores de Palomino y Jiménez (don Juan J.).

DEPORTES

Fútbol

Vilalta arbitrará el partido Murcia-Xerez

Para dirigir el partido de Liga que en la tarde de hoy ha de disputarse en el terreno de La Condomina entre el Murcia y el Xerez, ha sido designado por el Colegio Nacional de Arbitros, el colegiado del de Cataluña, Vilalta, secundado en las bandas por dos compañeros del mismo Colegio.

A solicitud del Xerez, asistirá al encuentro un delegado de la Federación Nacional.

El partido será radiado

Como hemos dicho en días anteriores, el partido Murcia Xerez será retransmitido por la emisora local. Así, pues, todos los aficionados que deseen seguir la marcha de tan competido encuentro, podrán hacerlo conectando con Radio Jerez a las cuatro menos cuarto de la tarde, hora anunciada para dar comienzo la lucha.

El Xerez llega a Murcia

Ayer se tuvieron noticias en la Secretaría del Club de que el equipo había llegado a Murcia sin novedad en las primeras horas de la mañana.

En conferencia sostenida con los delegados, éstos dieron cuenta de la enorme animación que existe en Murcia para presenciar el encuentro de esta tarde, que se considera decisivo para la clasificación de uno u otro contendiente.

También insistieron en que la moral de los muchachos del Xerez es grande y que todos se hallan animadísimos y dispuestos a dejar en buen lugar los colores que defienden.

José Genero Elías

AGENTE DE ADUANAS

Teléfono 149 BONANZA

Francisco Berenguer

Despachos de Buques Agencia de Aduanas

Teléfono 145 BONANZA

GRANJA "LAS CUEVAS"

DIPLOMADA POR EL MINISTERIO DE AGRICULTURA (DIRECCION GENERAL DE GANADERIA)

Huevos para incubar.—Polluelos de un día — Sanlúcar de Barrameda

COMENTARIOS

La Escuela de Formación Política

La fundación de la Escuela de Formación Política viene a llenar una necesidad trascendente en la vida del nuevo Estado nacionalsindicalista. En todo momento ha sido preocupación del nuevo Estado la formación y capacitación política de sus ciudadanos, que han de forjarse en las enseñanzas de la doctrina falangista, vida y motor de nuestra política. Al crearse esta Escuela Superior se atiende a una necesidad auténtica de nuestra Patria, pues como dice el preámbulo del decreto fundacional, esta Escuela "era necesaria para incrementar y regular en nuestras juventudes aquella indispensable selección, de donde han de salir, con mayores aptitudes y luces los que un día pudieran rendir un servicio de responsabilidad en la Organización".

El articulado de su Organización, el título de la Escuela en memoria del gran político español que fué el Cardenal Cisneros y el lugar de su establecimiento, Alcalá de Henares, que condensa tantas glorias del saber español, son muestras que por sí solo enaltecen el alto Organismo que se acaba de fundar.

Ha sido anhelo del Caudillo, siempre atento a las necesidades de la nación, la fundación de la Escuela de Formación Política. En ella se conocerá la recia formación política que reciben nuestras juventudes y de ella saldrán los hombres que ocuparán en su día puestos de la más alta responsabilidad. Dentro de una ordenación rigurosa, sin que pueda haber la anarquía propia de otros Organismos formativos que funcionaron bajo el liberalismo y que si sirvieron intereses culturales, no estuvieron siempre, para mal nuestro, sus enseñanzas al servicio de la norma única, esencial y recta, que demanda el bien de la Patria.

Con orgullo falangista acogemos la fundación de la Escuela de Formación Política, que abre ya desde el momento de su creación ancho campo a las más lisonjeras esperanzas, que se plasmarán en un día en las más granadas realidades.

BODAS DE ORO DE UN RELIGIOSO JEREZANO

El día de Navidad se cumplieron los cincuenta años que el padre fray Eliseo Sánchez Paredes subió por primera vez las gradas del altar y con la potestad que acababa de serle otorgada, convirtió el pan en Dios y del vino hizo Sacramento divino para ofrecerlos como Melquisedech, en holocausto excelso, bajo la bóveda de la iglesia del Carmen, ante la Reina del Carmelo, a cuyo servicio había consagrado su vida y su madre de la tierra que lloraba conmovida en aquel momento supremo.

De entonces acá la vida del padre Eliseo ha sido la de un trabajador infatigable. Y si San Pablo decía que había sufrido peligros en mar, en tierra, entre los de su nación y en medio de pueblos extranjeros, el padre Sánchez Paredes Arriaza puede asegurar que ha trabajado en su pueblo, en su Patria, en América, en Polonia y en Roma.

Hijo de Jerez entró en este convento del Carmen cuando le regía aquel inolvidable padre Borrás que tanto hizo por engrandecerle y dar el máximo esplendor al culto de la Virgen. Aquí hizo el noviciado, cantó su primera misa y tal era su valor que mereció ser elegido secretario de los Provinciales de Andalucía y en calidad de tal hizo viajes al Brasil, ayudando eficazmente a sus superiores en la organización y creación de los conventos en aquel lejano y extenso imperio. Y tan excepcionales aptitudes debió mostrar para ello que cuando se hizo necesario organizar la Orden en Polonia, el general en Roma pensó en él y allá le enviaron, siendo su labor tan extraordinariamente eficaz que allí continuó largos años, dándole a los conventos de aquellas regio-

nes nórdicas el vivificante calor del sol de Andalucía que él llevaba en su temperamento enérgico y emprendedor.

Por eso le siguieron en su nuevo destino varios carmelitas españoles que entonaron nuestro idioma como cántico melodioso bajo las selvas nevadas en los largos crepúsculos invernales, o en las largas tardes de sol que allí prolonga el estío en la umbría misteriosa de sus bosques de pinos.

Puede decirse que el padre Eliseo acostumbró si no llegó a imponer el gusto por las imágenes de talla o vestidas, ya que lo corriente en aquel país es tenerlas pintadas en lienzos o tablas, lo que no es obstáculo para que así las saquen en procesión.

Trabajos de la inteligencia y trabajos manuales ocuparon la vida de este ilustre religioso jerezano en tan apartadas regiones, imponiendo su claro criterio y demostrando que se puede poseer una inteligencia eminente, una gran cultura, y cuando llega el momento y las circunstancias lo exigen no desdén el trabajo manual y dignifica la blusa del obrero.

Hace pocos años ha regresado a su Patria, a su Jerez, donde nació y pasó tantos lustros, pero su temperamento enérgico de trabajador no envejeció y en estos días de tan gratos recuerdos, en el medio siglo de sus místicos desposorios con el altar, Dios le concede la gran satisfacción de sentirse capaz para proseguir trabajando en bien de la Iglesia y de su Orden.

Que la enhorabuena de su pueblo y de cuantos le conocemos hace tantos años sea el homenaje grato para que nos recuerde en sus oraciones.

MARIA DE XEREZ.

Actualidad internacional

Los cañones más grandes del mundo

La gran tragedia guerrera que enlutece al mundo, nos ha ido asombrando más y más, cada día, con sus nuevas armas y adelantos bélicos, terriblemente extraordinarios, pero sin que por ello se les pueda restar su gran importancia.

Entre los varios más recientes, de los que brevemente han informado los periódicos y agencias extranjeras, se destaca uno, complemento de una información que ya dimos nosotros sobre las fortificaciones del Atlántico, la gran obra de ingeniería alemana, defensiva de la costa europea, que aumenta ahora su valor en este sentido, con la instalación de unas extraordinarias baterías de costa.

Se trata de los cañones más pesados que ha fabricado Alemania, instalados en las fortificaciones de la costa del Canal, ante las puertas de Inglaterra, para defender a Europa de una nueva agresión.

Son piezas verdaderamente imponentes, para las que ha sido preciso preparar el terreno de un modo especialísimo, por la admirable organización Todt, haciendo grandes excavaciones para los emplazamientos de las plataformas. Enormes máquinas excavadoras y mezcladoras de hormigón, en incansable labor de día y de noche, realizaron estas obras, en las que se encierran casi totalmente los cañones, a pesar de su gran tamaño, así como también sus enormes accesorios.

Ya se han instalado varias de estas

piezas, y se siguen montando más, aparte de otras muchas baterías de distintos calibres, en todo lo largo de la costa atlántica, verdaderamente inexpugnable.

Estos grandes cañones, mucho más que aquellos famosos de la gran guerra del 14, y perfectamente perfeccionados, que amenazaron París, han sido y son conducidos en trenes especiales por su gran peso, causando verdadero asombro al que los conduce, que confirma más y más su extraordinaria importancia.

Por el natural secreto de guerra, se desconocen pesos—indudablemente de muchos miles de kilos—, medidas y detalles de estas magníficas piezas, pero la contemplación de uno de ellos en una revista, junto a sus servidores—por la comparación de tamaños—da una muy exacta realidad de sus atterradoras dimensiones.

Sus proyectiles son conducidos en vagones y grandes grúas, precisando diez hombres sólo para colocarlos debidamente, siendo todo el resto del mecanismo eléctrico.

Las famosas factorías de cañones de Alemania, han completado las fortificaciones europeas con estas piezas—las más grandes del mundo—que ya entraron algunas en acción, dispersando convoyes que navegaban por el Canal, así como contra objetivos en la isla inglesa, la que dominan perfectamente.

Estos monstruos de la guerra, superiores a todos e inimaginables hasta para los más técnicos, confirman la supremacía de las armas alemanas, y su papel defensivo de esta peligrosa costa, que es la defensa de Europa.

Santiago CAMARASA.

Madrid, diciembre, 1942.

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad
Tintes y decoloraciones

Casa Paulino
Caballeros, 17-Teléfono 2271

MARAVILLA DE LA TÉCNICA SUIZA
RELOJES SUIZOS GARANTÍA 10 AÑOS
FACULTAD DE DEVOLUCIÓN
ENVÍOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO
PÍDANLO GRATIS
FABRICAS SUIZAS REUNIDAS-HERNANDEZ

Disposiciones del "Boletín Oficial del Movimiento"

Madrid.—El "Boletín del Movimiento" publicará en su próximo número las siguientes disposiciones:

Jefatura Nacional.—Decreto concediendo la Palma de Plata, al teniente general don Agustín Muñoz Grandes, jefe de la División Azul.

Otro aprobando el reglamento del Consejo Nacional de Falange Española la Tradicionalista de las Jons.

Otro constituyendo dentro del Consejo Nacional las comisiones reglamentarias designando sus miembros. Otro creando la Escuela Superior de formación política de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Secretaría General.—Orden por la que se desarrolla la del 6 del mismo mes en lo que se refiere al Sindicato Español Universitario.

Otra designando el tribunal que ha de juzgar el concurso oposición para jefes del Cuerpo General Administrativo.

Vicesecretaría de Servicios.—Orden señalando el 15 de enero próximo para el comienzo de los ejercicios para jefes del Cuerpo General Administrativo.

Oficialía Mayor.—Nota anuladora de los carnets cuyas características y Jefaturas Provinciales a que corresponden se expresan.

Junta Central de Recompensas y Distinciones.—Relación de camaradas a quienes ha sido concedida la Medalla de la Vieja Guardia.

Décima relación de camaradas a quienes con arreglo a lo dispuesto en el decreto de 10 de marzo de 1942, se les instruye expediente para la concesión de la Medalla de la Vieja Guardia.

Educación Nacional.—Cese del camarada Angel Camellas López, en el cargo de secretario jefe del Servicio español del profesorado de Enseñanza media de Zaragoza.

Nombramientos de secretarios, jefes del Servicio Español del profesorado de Enseñanza media en Zaragoza al camarada Eusebio Frutos Cortés, en Zaragoza; Francisco Pérez Lozano, en Valladolid; Filemón Arriba Arranz, en La Coruña, Vicente García Rodeja.

De secretario jefe del Servicio Español del Magisterio de Valladolid, al camarada Marcelino Caballero Arranz.

De secretario del S. E. del Profesorado universitario en Valladolid, al camarada Joaquín Pérez Villanueva; de secretario provincial del Servicio en la Coruña, a favor del camarada Enrique Miguez Tapia.

Extantivos.—Cese del camarada Cristino Gases Mur, en el cargo de secretario provincial del Servicio en Huesca.

Frente de Juventudes.—Cese del camarada Antonio Zubiri Vidal en el cargo de delegado provincial del Servicio en Zaragoza.

Justicia y Derecho.—Resoluciones de la Secretaría General y diversas Jefaturas Provinciales dictadas en expedientes disciplinarios y por infracción de tasas incoados contra los afiliados que se indican y en recursos interpuestos por los que se mencionan.

Provincias.—Nombramiento de secretario provincial del Movimiento en Castellón a favor del camarada Carlos Fabra Andrés.

Idem ídem en Sevilla, a favor de Miguel Dávila Fernández.

Sanidad.—Cese del camarada Joaquín Martínez Pombo, en el cargo de delegado provincial del Servicio en Pontevedra.

Sección Femenina.—Autorizando para usar la "Y" roja colectiva a las camaradas que se mencionan.

Sindicatos.—Ampliación del plazo de admisión de instancias para el concurso-oposición de jefes de negocio, convocado el primero de junio de 1942.

Sindicato Español Universitario.—Orden general número 13 de 22 de octubre de 1942 por la que se crean los Departamentos de formación profesional de ayuda universitaria.

Extracto de la orden general número 14 de 23 de noviembre de 1942

regulando la realización y pagos por cuenta del Sindicato.

Céses de Antonio Rosso de Larra, como jefe del Departamento Nacional de Justicia y Derecho; de Antoniano Molina, como jefe del Departamento Nacional de Información e Investigación; de Germán Miranda Herrero, como secretario del Departamento Nacional de Información e Investigación; de Manuel Ruiz Moraita como secretario del Departamento Nacional de Justicia y Derecho; de José Farreal Puyal como jefe del Departamento de Información e Investigación del distrito universitario de Barcelona; de Pedro Zazo Calvo como jefe del Departamento de Información e Investigación del distrito universitario de Madrid; de Demetrio Carvajal Vázquez, como jefe del Departamento provincial de Información e Investigación del SEU de Córdoba; de Prudencio Santos Barbujo, como jefe del Departamento provincial de Información e Investigación del SEU de León; de Luis Carcaana Aler como jefe del Departamento nacional del Servicio técnico; de Alejandro Fábregas de la Torre como secretario del Departamento Nacional de Servicios profesionales.

De Angel Castilla Ramos como secretario del distrito universitario de Valladolid; de Alejandro Fábregas de la Torre como jefe de la Sección nacional de ayuda universitaria; de Mariano Millán Andrés, como jefe del Departamento de Información e Investigación del distrito universitario de Murcia; de Joaquín Pedría Escobedo, como jefe del Departamento de Información e Investigación del distrito universitario de Oviedo; de los camaradas José Luis de Alamo, Lorenzo, Pedro Pablo Ara Aixa, Luciano Azaña Cotado y Pedro García Peña, en los cargos de jefes de los Departamentos de Información e Investigación de los distritos universitarios de Salamanca, Zaragoza, Sevilla y Valencia; de Miguel Vázquez Durán, como jefe del distrito universitario de Murcia; de Antonio Casas, como jefe provincial del SEU de Soria; de Rafael Castejón Calderón, como secretario provincial del SEU de Córdoba; de Ignacio de Olzabal y de Vedruna, como secretario del distrito universitario de Barcelona; de Luis Pérez Coleman, como provincial del SEU de Orense; de Pedro Miranda Barbuzano, como jefe del Departamento de Información e Investigación del distrito universitario de La Laguna.

Nombramientos.—De secretario del distrito universitario de Granada a favor de Manuel Fidel; de asesor jurídico nacional del SEU a favor de Antonio Rosso de Larra; de vicesecretario nacional de ayuda universitaria a favor de Luis Bescansa Alerde, jefe del Departamento Nacional de albergues y residencias a favor de Rafael Zumarraga Caña; de jefe del Departamento de ayuda sindical y cooperación a favor de Alejandro Fábregas de la Torre; de secretario del distrito universitario de Valladolid a favor de Juan Terán Fernández; de inspector extraordinario en el distrito universitario de Sevilla a favor de Fernando Alvarez Osorio y Sebastián; de secretario del distrito universitario de Murcia a Fernando García Reparaz; de jefe provincial del SEU de León a Vitalino Fernández y González.

Resoluciones imponiendo diversas sanciones en expedientes instruidos contra los afiliados del SEU que se expresan.

Tesorería y Administración.—Relación por orden de puntuación de los aprobados en las oposiciones a interventores de Administración.—Cifra.

Camión nuevo

SE OFRECE PARA TODA CLASE DE TRANSPORTES.
Teléfono 2182

Radio Nacional de España

PROGRAMA PARA HOY

Matinal, local (de 8 a 8,30): Información. Edictos. Música Nueva.

Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Discos. "Viñetas de la fiesta nacional", por Carlos Revenga.

Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información general.

Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Intermedio musical. Crítica deportiva, por "Rienzi".

Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.

Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

PROGRAMA PARA EL LUNES

Matinal, local (de 8 a 8,30): No hay emisión.

Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Sexteto.

Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información

Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Antena Sindical por la C. N. S.

Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.

Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

El Seguro de Enfermedad Obligatorio

NAVARRA S. A.

Compañía de Seguros de Enfermedad

Subdirector: Manuel García Pelayo

Sagasta, 43

JEREZ DE LA FRONTERA

Teléf. 2243

MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

Domingo 27 de diciembre de 1942

Expropiación

El Ayuntamiento de los

El 14 de Enero

Por Decreto del

publicado en el B

veintidós de d

de lo dispues

agosto de 1941,

de proceder a

terrenos compr

cto de construc

protegidas aprob

General del Insti

vienda, el día 14

En su virtud, e

cordado la ocupa

finca comprend

cto que son los

Trozo de la fin

número 19 qu

de cinco mil

cuadrados y lind

calle Pizarro, p

trando con finca

por la izquierda

trada a "La Atala

don tierras de est

on la del repetid

Pertenece a los

Josefa Xsasi; don

Josefa Diez Ysasi.

Casa calle Piza

de 5.660 metros

al Norte, con el re

panillas", al Sur

de la calle Pizar

calle Pizarro y al

"La Atalaya".

redes de don Ma

do, don José, don

Angeles, doña Ma

María Teresa Gó

Trozo o parte d

pa" que mide un

cial de tres hect

sete áreas y seten

de las que son obj

13.047,50 mtros cu

el Norte con la h

ros de don José

y con la carreter

Este con fábrica

bodegas de don F

y otras de la tes

Francisco Pérez

don Celestino Dí

Sur con la calle

begas de don Jos

del Oeste con viña

Segura. Pertene

rita Dujat Des Al

Finca conocida

panillas" o "Sant

da por las sigui

Suerte de tierra

"Cruz Colorada"

actárea, sesenta y

ta y tres centiáre

viña en el mis

de ochenta y nuev

y cuatro centiárea

del propio pago

com una extensión

Banco

370 Sucursales e

Capital autoriza

Capital totalmen

Reservas.

Ejecuta bacarian

ciales. Está espe

Sucursal en

D. Pe

Espo

Que falleció

El funera

rroquia de Sa

alma.

Su viuda

Expropiación de los terrenos para las 881 viviendas protegidas

El Ayuntamiento acuerda la ocupación de los solares y fincas afectadas

El 14 de Enero se procederá a levantar las actas previas

Por Decreto del Ministerio del Trabajo de diez de noviembre pasado, publicado en el B. O. del Estado el día veintifour de dicho mes, y al amparo de lo dispuesto por la Ley de 9 de agosto de 1941, este Ayuntamiento ha de proceder a la expropiación de los terrenos comprendidos en el proyecto de construcción de 881 viviendas protegidas aprobado por la Dirección General del Instituto Nacional de la Vivienda, el día 18 de noviembre pasado.

En su virtud, el Ayuntamiento ha acordado la ocupación de los solares y fincas comprendidos en dicho proyecto que son los siguientes:

Trozo de la finca urbana calle Pizarro número 19 que mide una superficie de cinco mil quinientos metros cuadrados y linda por su frente con la calle Pizarro, por la derecha entrando con finca de don José Gómez, por la izquierda con la hijuela de entrada a "La Atalaya" y por el fondo con tierras de esta última finca y con la del repetido don José Gómez. Pertenece a los herederos de doña Josefa Ysasi, don Pedro y doña Carmen Diez Ysasi.

Casa calle Pizarro número 21 que mide 5.660 metros cuadrados. Linda al Norte con el recreo de "Las Campanillas", al Sur con la finca número 18 de la calle Pizarro, al Este con la calle Pizarro y al Oeste con el recreo de "La Atalaya". Pertenece a los herederos de don Manuel Gómez Galisteo, don José, doña Gertrudis, doña Angeles, doña María Josefa y doña María Teresa Gómez Morales.

Trozo o parte de finca "La Atalaya" que mide una extensión superficial de tres hectáreas, cincuenta y siete áreas y setenta y seis centiáreas, de las que son objeto de expropiación 13.047,50 metros cuadrados. Linda por el Norte con la hacienda de Herederos de don José María Villavicencio y con la carretera de Trebujena, al Este con fábrica de aguardientes y bodegas de don Ricardo C. Ivison y otras de la testamentaria de don Francisco Pérez de Grandallana y don Celestino Díaz Villegas. Por el Sur con la calle de Cervantes y bodegas de don José Bertemati y por el Oeste con viña que fué de don Diego Segura. Pertenece a doña Margarita Dujat Des Allimes.

Fincas conocida hoy por "Las Campanillas" o "Santa Justa" e integrada por las siguientes:

Suerte de tierra y viña en el pago "Cruz Colorada" con cabida de una hectárea, sesenta y dos áreas y treinta y tres centiáreas; suerte de tierra y viña en el mismo pago con cabida de ochenta y nueve áreas y cuarenta y cuatro centiáreas y suerte también del propio pago "Cruz Colorada", con una extensión de dos hectáreas,

un área y veinticuatro centiáreas. Limita al Norte con hijuela del mismo pago llamada camino de Raboatín y con la carretera de Trebujena; al Sur, con la finca "La Atalaya, la número 21 de la calle Pizarro y la 34 y 36 de la calle General Sánchez Mira; al Este con la calle Pizarro y carretera de Trebujena y al Oeste con la calle General Sánchez Mira y su prolongación. Pertenece actualmente a doña Justa Muñoz Salas por herencia de su marido don Federico García Pérez.

Trozo o parte de hacienda de tierra en el pago de "Cruz Colorada" que tiene de extensión siete hectáreas, ochenta y un áreas y noventa y tres centiáreas. Linda al Norte con viña de don Francisco Balbás, al Sur con otra de don Antonio Velarde; al Este con el camino de Raboatín y al Oeste con tierra calma de esta Testamentaria. Se expropian de ella 2.250 metros cuadrados o sean veintidos áreas y cincuenta centiáreas. Pertenece actualmente a los señores don Enrique Gerardo y Patricio Gualterio Sandeman y Fenwick.

Trozo de la casa General Sánchez Mira 34 y 36 que linda al Norte con "Las Campanillas", al Sur con la calle Cervantes, al Este con el recreo de "La Atalaya" y al Oeste con la calle General Sánchez Mira. Mide 4.900 metros cuadrados de los cuales son objeto de expropiación unos 1.623. Pertenece en la actualidad a doña Belén, doña Lucía y doña Isabel de los Ríos Montero y a don Gonzalo Pérez y Díaz de la Bárcena.

En consecuencia, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo tercero de la ley de 7 de octubre de 1939, se hace público dicho acuerdo así como que el día 14 de enero, a las doce horas, se procederá a levantar las actas previas a la ocupación de los referidos inmuebles, publicándose a tal efecto este edicto en el B. O. del Estado, en el de la Provincia, en el diario de esta localidad y fijándose en el Tablón de anuncios de este Ayuntamiento para conocimiento de los propietarios y titulares de derecho sobre dichos predios afectados.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera a 24 de diciembre de 1942.—Andrés Fereán.

Con un pequeño esfuerzo anual y con la ayuda del Estado puedes constituir a tus hijos, en el Instituto Nacional de Previsión, capitales dotales que les permitan iniciar su vida estableciéndose en un oficio, o bien emprendiendo libremente un negocio.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14

270 Sucursales en la Península y Marruecos	
Capital autorizado.	200.000.000.— de ptas.
Capital totalmente desembolsado.	125.000.000.— " "
Reservas.	90.528.661,56 " "

Ejecuta bacariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm. 7.

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Pedro Vega Márquez

Esposo que fué de doña Petra Calero Bernal
Que falleció el 27 diciembre de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral que el martes 29, a las nueve, se celebre en la parroquia de San Pedro, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, demás parientes y afectos, RUEGAN asistan a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

DE SOCIEDAD

El día de Navidad contrajeron matrimonio en el capilla de San Juan de Letrán, la señorita Gabriela Mateos Salgado y don Francisco Paz Genero, bendiciendo la sacramental unión el magistrado de la Colegiata, muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Raro, quien dirigió a la feliz pareja una plática muy sentida y elocuente.

Fueron padrinos don Ramón Mateos Díaz, padre de la novia, y la señora doña Francisca Genero, de Paz, madre del contrayente, actuando de testigos, por ambas partes, el comandante médico don Rafael Fiol Paredes, capitán de Caballería don Manuel Mateos Salgado, don José Ramón Benítez Lagos, don Gabriel Mateos Romero, el general excelentísimo señor don Antonio Castejón Espinosa, don José de Soto Abad, don José Romero García, don Antonio y don Luis Paz Varela y el teniente de Infantería don Baldomero García y García.

Durante el religioso acto, cantó con delicado gusto artístico el "Ave María", de Gounod, la señora de Esteve Guerrero (don Manuel), de soltera Rosario Castilla.

Los invitados a la nupcial ceremonia fueron después muy atendidos en casa de los padres de la desposada. El nuevo matrimonio marchó a Cádiz, donde proseguirá viaje a Palma de Mallorca, Madrid, San Sebastián y otras capitales.

Procedente de Segovia, en cuya Academia ha terminado sus estudios, se encuentra entre nosotros el teniente de Artillería don José Ramón Silvera Leonisio, pasando unos días con sus padres, los señores de Silvera (don Fernando).

Fornos. Comedor y Bar.
—Por la señora viuda de Calero y para su hijo don Fernando, alférez de Infantería, ha sido pedida en La Línea de la Concepción, a la señora viuda de Fresneda, la mano de su hija África.

La boda ha sido fijada para el próximo mes de enero.
—Procedente de Madrid pasa temporada en ésta al lado de sus padres los señores de Pérez Fernández (don Juan), la señora de Cauqui (don Rafael) y su pequeño hijo.

—De Pontevedra llegó a ésta para pasar estas festividades con sus padres, el teniente de Artillería don Ramón Cortés O'fferrall.

—En la filial de San Dionisio recibió anoche las regeneradoras aguas del Bautismo el niño dado a luz por la señora doña Rosa Pérez Domínguez, esposa de don Francisco Martín Soto.

Administró el Sacramento el coadjutor don José María Pastor Ojeda, actuando de padrinos el abuelo materno don José Luis Pérez Torné y la señorita Esperanza Aire Cano, llegada a tal efecto de Sevilla, imponiéndosele al neófito el nombre de José Luis.

Una vez terminada la ceremonia en dicha iglesia, se trasladaron a la de Nuestra Señora del Carmen Coronada, donde se cantó solemne Salve por la Schola Cantorum Carmelitana que dirige don Antonio Asencio, oficiando el R. P. Luis Moreno, y siendo puesto el nuevo cristiano bajo el manto protector de Nuestra Señora e imponiéndosele el Santo Escapulario.

—En las oposiciones celebradas en Madrid para Cirujanos de Sanatorios de Enfermos Pulmonares del Patronato Nacional Antituberculoso, ha obtenido una plaza, tras brillantes y reñidos ejercicios, nuestro paisano el joven cirujano don Manuel Picardo Castellón.

—Ha dado a luz una niña, primera de sus hijos, la señora de don Gonzalo Segovia y Mora Figueroa, de soltera Luisa Osborne Macpherson.

—Los señores de Ruiz Berdejo (don Salvador), han visto alegrado su hogar con el nacimiento del primero de sus hijos, una niña.

—En la iglesia santuario de la Merced y ante la venerada imagen de nuestra excelsa Patrona, contrajeron matrimonio en la tarde de Navidad la señorita María del Carmen Inciarte Rodríguez y don Carlos Luis Fernández de los Santos.

Los novios penetraron en el templo a los acordes de una marcha nupcial. La novia, que vestía las blancas galas de desposada, daba el brazo a su padrino y hermano don José Inciarte Marchante, y el novio a su hermana doña María Fernández de Benítez, que actuaba de madrina.

Formaban la corte de la novia, tocadas con mantilla blanca, las señoritas Encarnita Lebrero Guerrero, Lupe Bonilla, Maruja Frías García y Rosita Fernández Arias.

La novia llegó a la iglesia de la Merced ocupando un hermoso landó de la propiedad de don Angel Bohórquez.

Bendijo la unión el Comendador R. P. Manuel Fernández, que dirigió a los contrayentes brillante plática.

Los nuevos esposos subieron al camarín, cobijándose bajo el manto protector de la Santísima Virgen; im-



FRENTE DE JUVENTUDES

Marcha y excursiones.—Hoy domingo marchará una Centuria de las Falanges Juveniles de Franco a visitar el Preventorio de la Piedad, situado en el término municipal del Puerto de Santa María, donde se concentrarán otras de diversos pueblos de la provincia, con el mismo fin. El viaje lo harán a pie por el camino vecinal denominado "La Trocha" y después de visitar el mencionado establecimiento que costea el Ayuntamiento de Cádiz, continuarán a pie hacia el Puerto, donde montarán en el tren que viene de la capital y tiene su llegada a ésta a las 8.30. Antes de emprender la marcha oírán misa en la iglesia de San Francisco.

Festividad Reyes Magos.—Se recuerda a los señores maestros el envío de la relación que les ha sido pedida por oficio, con motivo de la entrega de juguetes a los niños, el próximo día 6, festividad de los Reyes Magos. Aquellos maestros que no hubiesen recibido dicho oficio, solicitarán informes sobre el mismo a esta Delegación Local.

En próxima edición se comenzará a publicar relación nominal de los señores que han tenido a bien enviar donativos para adquirir juguetes con que obsequiar a los niños de las escuelas de esta ciudad. Aquellos señores que no hubiesen recibido la circular repartida con tal fin y deseen cooperar en esta humanitaria labor, pueden enviar sus donativos a esta Delegación Local.

Concurso de dibujos.—El próximo lunes se reunirá el Jurado para fallar sobre el anunciado concurso de dibujos. La exposición que se organizará con los mismos será inaugurada al día siguiente a las 19 horas. Se

podrá visitar la mencionada exposición los días laborables, de 6 a 9 de la noche.

Por el Imperio hacia Dios.
¡Arriba España!

Cartelera

VILLAMARTA

3,30 y 5
La Pequeña Traviesa

Genial interpretación de JANE WINTHERS

FOX en español
7 - 9 y 11

Miguel Ligeró

en
SUCEDIO EN DAMASCO

La más fastuosa de las películas españolas

SALON JEREZ

3,30 y 5

El desfiladero de la muerte

Extraordinaria película de cpw-boys

7 - 9 y 11

José Mojica

en
El Caballero de la noche

Celso Bermejo Artiaga
Inspector Municipal Veterinario
Traslada su residencia a
SAN MIGUEL, 13.

poniéndosele los escapularios de la Esclavitud.
Testificaron el acto por ambas partes don Manuel García Pelayo y de Trevilla, don José Leonisio Sucino, don Cayetano Fernández Incierte, don Juan Barrios Márquez, don Pedro Incierte Lazcano y don Manuel Incierte Marchante.
Los ya señores de Fernández de los Santos marcharon a Madrid y otras capitales en viaje de novios.
—Pasa unos días en Jerez el doctor don Oscar Mailot, quien ha llegado de Oviedo.
—De su viaje a Madrid, Valencia y otras capitales ha regresado don Antonio Salido Paz.
—Para pasar temporada al lado de sus hermanos los señores de Solís López (don Manuel) llegó de Mieres (Asturias) la señorita Mary Gutiérrez Quirós.

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial
Artículos sanitarios.-Cuartos de baño.-Azulejos.-Zócalos de dibujos.-Cocinas económicas.-Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47 - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Anuncios breves

VENDO aparato radio scjs lámparas. Plaza Domecq número 22.
SE NECESITA criada. Presentarse Cuartel Policía Armada. Plaza Belén 4.
PERDIDA cartera con documentación de un automóvil matrícula CA 5.079. Gratificarán Surtidor Cuatro Caminos.
VINOS, licores, artículos de Navidad. "El Número 8". Bizcocheros, 16.

CLASES de francés por señorita nativa, colectivas e individuales. Colantes 6 (frente al Colegio de las Atarazanas).
SE VENDE máquina de coser "Singer", nueva, buen precio. Gómez Carrillo, 2.
MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. Entrega en el día. Leal, 2.
VENDESE incubadora Buckeye. Razón: Caballeros 34, de 10 a 12.

LA CENTRAL. Semillas seleccionadas para siembra de hortalizas, forrajeras y prateses; de la máxima garantía. Regina, 1, 3, 5. Teléfono 21565. Sevilla.
CASA entera, espaciosa y cómoda, se alquila. Razón. Teléfono 2097.
MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Colantes, 6. (Frente al Colegio de Atarazanas).
SE VENDE un cochecito de niño. Razón: Pajarote 5, garage.



ayer

JEREZ DE LA FRONTERA, Domingo 27 de diciembre de 1942

Son rechazados varios intentos anglo-yanquis en TUNEZ

En Trípoli, los ingleses ocupan SIRTE

Roma.—Comunicado de guerra italiano:

En el frente de Sirte, acciones de patrullas. En el sector tunecino intensa actividad. En repetidos encuentros, formaciones italianas y alemanas han derrotado y rechazado a los elementos enemigos, asegurando la posesión de un punto duramente disputado en días anteriores.

A pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas, nuestros bombarderos han atacado eficazmente las instalaciones portuarias de Argel.

Uno de nuestros aviones no ha regresado.—Efe.

LOS INGLESES OCUPAN SIRTE

El Cairo.—Comunicado conjunto

del Cuartel General británico del Oriente Medio:

Nuestras tropas han ocupado Sirte al mediodía de ayer y continúan en contacto con el enemigo que se retira hacia el Oeste.

No se han registrado operaciones de importancia en el aire sobre la zona de batalla. Dos grandes barcas enemigas que pesadamente cargadas se dirigían hacia el Sur frente a la costa tunecina han sido eficazmente atacadas ayer por nuestros cazas.

De estas operaciones uno de nuestros aparatos no ha regresado.—Efe.

INDIGNACION DE ROOSEVELT ante el asesinato de DARLAN

(Viene de primera plana) discrepancias políticas mediante el atentado.—Efe.

COMENTARIOS EN LA PRENSA YANQUI

Nueva York.—La prensa norteamericana dedica largos comentarios a la noticia del asesinato del almirante Darlán.

El "New York Herald Tribune" dice: "Algunos de los primeros comentarios hechos, quieren indicar que la desaparición de Darlán significa el allanamiento de las dificultades con que tropiezan los aliados. No es así. De todas las armas políticas, el asesinato es la más reprensible. Los amigos de Darlán podrán consolarse con el pensamiento de que, cualquiera que fueran sus ideas, el almirante encontró la muerte cuando se hallaba en plena lucha contra los verdaderos enemigos de su país."

Por su parte, el "New York Times" estima que el acuerdo establecido entre los Estados Unidos y el almirante Darlán había salvado muchas vidas inglesas y norteamericanas, y que de él dependían, a lo mejor, el buen éxito de las operaciones actualmente en curso en África del Norte. Este periódico no cree que la muerte de Darlán solucionará las dificultades con que tropiezan los aliados.—Efe.

EL EMBAJADOR YANQUI EN LONDRES SALE PARA WASHINGTON

Londres.—El embajador de Estados Unidos en Gran Bretaña, Winant, ha salido con dirección a Washington, donde se propone visitar al Presidente Roosevelt.—Efe.

GIRAUD Y CHATELL ORAN ANTE LOS RESTOS DEL ALMIRANTE

Argel.—El gobernador general de Argelia y el general Giraud han orado ante los restos del almirante Darlán en la Catedral de Argel.—Efe.

SON EXPUESTOS LOS RESTOS DE DARLAN

Argel.—Después de la ceremonia religiosa celebrada esta mañana en la Catedral, los restos mortales del almirante Darlán fueron transportados al Palacio de Verano, donde permanecerán expuestos hasta el momento de su inhumación.

La señora de Darlán asistió a un desfile de tropas, en el que participaron soldados de todas las nacionalidades.

Todos los miembros del Consejo Imperial de África del Norte han llegado a Argel.—Efe.

FUNERALES EN RABAT

Londres.—Por el reposo del alma del almirante Darlán se han celebrado honras fúnebres en la Colegiata de Rabat, con asistencia del comandante de las fuerzas norteamericanas y del gran Visir, que ostentaba la representación del Sultán.—Efe.

¿SE DESIGNA EL SUSTITUTO?

Argel.—Se ha celebrado una sesión a la que ha asistido el gobernador general de Argelia, Chatell. El objeto fue—se afirma—la designación del sucesor del almirante Darlán, pero se ha guardado hasta ahora la mayor reserva sobre lo tratado.—Efe.

COMENTARIO AUSTRALIANO

Sidney.—Australia ha conocido la noticia del asesinato del almirante Darlán con verdadero estupor. La prensa la comenta en el sentido de que los aliados tendrán que resolver el problema de su sucesor con gran rapidez para evitar mayores males.—Efe.

LA PRENSA ITALIANA

Roma.—La prensa italiana comenta el asesinato de Darlán en el sentido de que la desaparición de éste pone fin a un litigio entre Estados Unidos e Inglaterra, que amenazaba tener aún mayores proporciones.—Efe.

LA PRENSA BULGARA

Sofía.—La prensa búlgara dedica mucho espacio en la primera plana al asesinato del almirante Darlán, alrededor del cual hace conjeturas sobre el estado actual de las relaciones angloamericanas.—Efe.

DOCTOR
Fernando Soler Jiménez
Análisis Clínicos
SAN JOSÉ, 7

AMONTILLADO N.P.U.
COÑAC N.P.U.
FINO MARISMEÑO

ROMATE

Las tropas húngaras realizan ataques locales al Este del Don

En todos los sectores del frente ruso sufren los soviets duras pérdidas

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Al Norte del Terek, el enemigo atacó de nuevo ineficazmente, sufriendo considerables y sangrientas pérdidas infligidas desde las posiciones alemanas. Veintinueve carros de combate soviéticos fueron destruidos en este sector entre el Volga y el Don. Los ataques incesantes del enemigo se han estrellado contra la resistencia tenaz de las tropas alemanas. En el curso de contraataques de las fuerzas alemanas, éstas han rechazado al ad-



Soldados del Ejército croata, buscan en este carro blindado soviético destruido las piezas que aún puedan ser utilizadas. (Foto Trasocéán)

versario en varios lugares. Cuarenta y dos tanques fueron destruidos. Importantes contingentes de la aviación, así como bombarderos rápidos húngaros, apoyaron los combates del ejército de tierra, día y noche.

En el curso de ataques locales sobre la orilla Este del Don, las tropas húngaras destruyeron una importante cantidad de posiciones de combate cuyos defensores fueron aniquilados.

Al Noroeste de Voronej y al Este de Kaluga, el enemigo experimentó importantes pérdidas a consecuencia de eficaces ataques de las tropas alemanas, que hicieron numerosos prisioneros y capturaron importante botín.

Los ataques enemigos locales, fracasaron en el sector central del fren-

te. En el punto de apoyo de Wilkije Luki, han sido rechazados, en el curso de encarnizados combates, nuevos ataques enemigos desarrollados con el apoyo de la artillería.

Durante los vanos ataques al Sureste del lago Ilmen, el enemigo perdió diez carros de combate.

En la región ártica, aviones en picado atacaron con bombas pesadas las posiciones de la artillería soviética, en la península de Pescadores, así como las instalaciones de la estación de Kandalasha.

Durante la jornada del 25 de diciembre fueron derribados treinta aviones soviéticos. Las escuadrillas de transporte aéreo han aprovisionado día y noche, en diferentes sectores del frente, varios puntos de apoyo avanzados, que son especialmente escenas de intensos combates.—Efe.

EXITOS DE LOS SUBMARINOS ALEMANES

Cerca de 60.000 toneladas, hundidas

Berlín.—La Oficina Internacional de Información comunica:

En el Atlántico del Norte los submarinos alemanes han atacado a un convoy poco poderoso, pero fuertemente custodiado, y han hundido por medio de torpedos a un buque mercante pesadamente cargado, que totalizaba 23.000 toneladas. Dos vapores, con un desplazamiento aproximado de 4.500 toneladas y 6.000 respectivamente, habían sido hundidos en el primer momento cuando las fuerzas de protección se concentraron, especialmente en torno a un vapor rápido de 8.500 toneladas.

Pese a esto y a las deplorables condiciones atmosféricas, uno de los submarinos alemanes logró un doble impacto sobre este vapor, el cual después de varias explosiones se hundió casi instantáneamente.

En el Atlántico Central, otro submarino ha hundido, a la altura de Saint Paul, entre Natal y Freetown, otros tres buques que desplazaban en total 170.000 toneladas, y entre ellos un petrolero de 7.000 en ruta hacia África del Norte, que desde el primer torpedo se incendió, e inmediatamente se hundió por entero.—Efe.

El Emperador del Japón pronuncia un discurso ante el Parlamento

Tokio.—La 24 reunión extraordinaria del Parlamento japonés se ha inaugurado bajo la presidencia del Emperador.

Poco antes de la reunión el Emperador recibió a los presidentes de las

Casa Imperial, al Jefe del Gobierno Tojo, y a todos los miembros del Gobierno.

El Emperador pronunció en la reunión un discurso en el que puso de relieve la alegría del Japón por cada hecho que contribuya a estrechar las relaciones entre la nación y sus aliados.

Hizo un resumen de las victorias obtenidas por el Japón en el año que ahora termina. La guerra ha entrado en su fase decisiva, dijo, y Japón debe unir sus esfuerzos para destruir plenamente al enemigo.

Terminó el Emperador manifestando sus deseos para que la guerra termine pronto.—Efe.

El gobernador civil de Badajoz nombrado hijo predilecto de la ciudad

Badajoz.—El Pleno del Ayuntamiento ha acordado en su última reunión nombrar hijo adoptivo de la ciudad al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José García Moreno, como homenaje de la ciudad a la labor realizada en beneficio de la misma.

Entre estos beneficios se encuentran las obras del cuartel del Frente de Juventudes, Hogares de Auxilio Social y la solución del problema de abastecimientos, entre otros de más o menos importancia.

Terminada la reunión el Pleno del Ayuntamiento se trasladó al Gobierno Civil para entregar al gobernador la certificación de su nombramiento.

También se ha acordado ofrecer a la Obra Sindical del Hogar las parcelas indicadas por el proyecto de ensanche para la construcción de 480 viviendas protegidas, y a la Obra Sindical de Educación y Descanso los terrenos necesarios para un gran campo de deportes.—Efe.

El regente de Hungría se dirige a los combatientes húngaros

Budapest.—El regente ha dirigido un mensaje a los combatientes húngaros con motivo de las fiestas de Navidad, en el cual expresa la gratitud de la nación por el heroico comportamiento frente al enemigo bolchevique.—Efe.

Leña de OLIVO. Cocina Calefacción.
RIVELOTT. Teléfono 1803.

EL CORONEL BRITTON lanza la idea de otro entretenimiento

Londres.—El coronel Britton, creador de la campaña de la "V" de la victoria, ha lanzado por radio Londres un llamamiento a los pueblos ocupados de Europa para que inscriban siempre que les sea posible la fecha de 1918, año en el que, como se sabe, fué firmado el armisticio de la pasada guerra.—Efe.

Se anuncian modificaciones en el Gobierno inglés

Ginebra.—Churchill introduciendo una pequeña modificación en el Gabinete según afirma el «Stuard», durante los próximos días, creando un ministerio sin cartera para África del Norte.—Efe.

Marejada en el Estrecho

Algeiras.—El vapor correo de Ceuta ha tenido una navegación muy accidentada a causa de la marejada en el Estrecho.

El buque dió fuertes bandazos y muchas maletas cayeron al mar. Un pasajero resultó herido.—Efe.

Año: V
G...
Par...
Sig...
Argel.—
Norte de...
"El Co...
designado...
ral Girau...
de alto c...
ca y de...
Ejércitos...
ceses."—E...
DATOS E...
Argel.—
designado...
Darlán, e...
ral Berge...
son y C...
Giraud...
el curso d...
turado, c...
punto de...
cito. A p...
cia a que...
mavera...
la fortale...
a Francia...
También...
pado por...
de 1914, c...
prisionero...
combates...
Giraud fu...
de la...
resistencia...
cito. El 1...
su llegada...
el ejército...
ca, al lad...
Efe.
COMENT...
ALEMA...
Berlín.—
mática y...
las inform...
des y W...
de Darlán...
dos están...
mente un...
por oculta...
Añade...
del crime...
cidad, lo...
lizados p...
que han p...
dos o tres...
nes de Pa...
rios enoj...
Dice as...
Diplomáti...
gines han...
la persona...
que la del...
curado liq...
significaba...
situación...
del incide...
A este...
en opinión...
reacción e...
se conden...
calificand...
y donde r...
manecer...
to.—Efe.
GIRAUD...
QUE UN...
Argel.—
bramiento...
misario e...
el genera...
orden del...
"Al asu...
comisario...
pués de...
la vida a...
a todos q...
para aseg...
aliados, e...
tos. Una...
y su impo...
objetivo...
EL COM...
IMPERIA...
MI...
Londres...
sejo Imp...
el nombra...
para las...
del Africa...
mandante